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стоматологічного факультету встановлено суттєву невідпо-
відність між базовими теоретичними знаннями та практич-
ними вміннями. Вхідний рівень знань і якість виконання 
практичної навички з використанням симуляційних засобів 
щодо техніки виконання конікопункції, оживлення пацієнта 
з фібриляцією шлуночків, шлуночковою тахікардією, асис-
толією і електромеханічною дисоціацією у досліджуваних 
студентів-медиків також були низькими. Серед студентів 
6-го курсу медичного факультету рівень теоретичної під-
готовки та практичних умінь до початку симуляційного на-
вчання загалом був задовільним, проте вимагали вдоскона-
лення такі практичні навички, як забезпечення прохідності 
дихальних шляхів із використанням ларингеальної трубки, 
комбіт’юба та інтубаційної трубки, техніка конікопункції, 
протокол дефібриляції тощо [2].

Результати заключного опитування студентів про-
демонстрували достатньо високу ефективність симуля-
ційного навчання в підвищенні ефективності засвоєння 
практичних навичок з екстреної та невідкладної медичної 
допомоги, зокрема вмінь, рівень відтворення яких на ма-
некенах, був недостатнім.

Таким чином, (1) симуляційне навчання є важливою 
складовою підготовки лікарів за фахом «Лікувальна справа» 
та «Стоматологія», формування їх професійної компетенції, 
сприяє підвищенню ефективності засвоєння практичних 
навичок з дисципліни «Екстрена та невідкладна медична 
допомога». (2) Деяка невідповідність між теоретичними 
знаннями і практичними вміннями у студентів-медиків на-
цілює на необхідність регулярного відтворення практичних 
навичок із використанням симуляційних засобів.
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Вступ. В сучасній педагогічній школі існує велика кіль-
кість різних методик та моделей викладання для студентів 
вищих медичних навчальних закладів [1, 2]. Але постійний 
розвиток та ускладнення технологій потребує пошуку нових 
педагогічних підходів.

Основна частина. Нами проведено попереднє тестуван-
ня двох академічних груп студентів (n=28) з використанням за-
вдань ліцензійного іспиту Крок 2 з бази 2017 року. В І (контр-
ольній групі, n=14) позитивних результатів виявлено 82±3%, 
тоді як в ІІ (основній, n=14) групі цей показник був 80±4%. 
В групі контролю проводилось викладання з використанням 
лекційного компоненту, самопідготовки та семінарської скла-
дової. В основній групі до перелічених стандартних методик 
додано комбінацію симуляційних методів, яка складалась з 
розподілу групи на пари, один студент отримував завдання 
симулювати нозологічну одиницю з використанням гінеко-
логічного фантому зі змінними складовими, набора резуль-
татів лабораторно-інструментальних методів дослідження, а 
інший із пари повинен провести віртуально повне клінічне 
обстеження, встановити діагноз та призначити лікування. Ця 

методика дозволяє наблизити ситуацію до реальної роботи лі-
каря, підвищити умотивованість навчання, адекватно оцінити 
роботу пари. Наприкінці заняття проведено тестування з бази 
Крок 2 2018 року завданнями, які відібрані за темою заняття. 
В контрольній групі кількість правильних відповідей зросла 
на 8% (90±4%), тоді як в основній цей показник виріс у 2 рази 
і склав 16% (96±2%).

Висновки. Запропонована нами методика використання 
комбінації симуляційних методів в 2 рази підвищує ефектив-
ність навчання студентів вищих медичних навчальних за
кладів.
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